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AJNTOPUTM PEIICHUS 334U

Bri0epemM HEM3BECTHOE, KOTOPOE 0003HAYUM YEPE3
X.

Torna, 1o yCjaoBUIO 33/1a4H .. ...
CocTaBuUM ypaBHCHHUE.

O3 (¥)

Pemvm ypaBHEHUE.

AHATA3UPYEM, TTIOAXOJIAT JIU KOPHHU I10 YCIIOBUIO
3aJ1a4U.

OTBeT
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[Ipon3BeeHne IByX HATyPAIbHBIX YMCEI, OJTHO UX KOTOPBIX HA 5

Oonbiie apyroro, paBHo 104. Haigure 3TH 4ncia.

[IycTh X — MEHBIIIEE YUCIIO,
Toraa (x + 5) — OoJbllIee YHUCIIO.

[To ycnoBuI0 3a1a4v MPOU3BEACHUE ITUX YrCceT paBHO 104

CocTaBUM ypaBHECHHUE: * x>0, xeZ
X(x+5)=104
x?+5x-104=0




Pemnm 3T0 KBaJgpaTHOEe YPABHEHHE:

x?+ 5x - 104 = 0;
a=1;:B8=35;c=-104
D= (b)* — 4ac

52—4-1-(-104)=25+916 =441

D > 0; gBa pa3ayu4HbIX JA€HCTBUTEILHBIX KOPHSA
x=-13;x=28

BTopou KOpeHb 110 CMBICITY 3a1a4i HE MOAXOIUT, T.K. JaHbI

HaTypalibHbIE ynciia. ITak, MEHbIIIEE YUCIIO PABHO 3, TOT/A

OoJIbllIEE YMCiIa paBHO 8 + 5 = 13, OtBet: 8 1 13
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Hauaure kareTsl NPIMOYIoJbHOI0 TPEYIrOJbHUKA, €CJIN =

U3BECTHO, YTO OJIMH U3 HUX HAa 7 ¢M 0oJIbIIIE APYIOro, a

| IJIOWAAb 3TOIr0 TPEYyroJbHUKa paBHa 30 KBaapaTHbIX =

CAHTHUMETPOB.
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Ilycth x cM — nymHa 1 karera
Torpa (x+7) cM — gHa 2 KareTa

X (X+7)

CM? - IUIOIIAAb TPEYTOJIbHUKA

I1o ycimoBuro 3a/1auu 10111 TPEYTOJIbHUKA
paBHa 30 cm?

X (x+7)

=30 * x>0

|CocTaBUM ypaBHEHHUE:




-7x=60,

-7x — 60=0
x=-12: x=3J.

Tak Kak JuiMHa OTpe3Ka BEJIUYHHA
[MOJIOKUTEIIbHAS, TO TOJIBKO X=2I
YAOBJIETBOPAET YCIOBHUIO 3a1a4H.
Hawngem 1irHy BTOpOIro Karera:
5+7=12 cwm.

OtBeT: Scm u 12 cMm.
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HYCTB X m — IIUPHAHA Y4aCTKa, 8
o _ Torna (x+3) v — JUIMHA ydyacTka,
X(X+3) m? — IJIOIIAJIb Y4aCTKA.
¢ 1lo ycaosuro 3amaun mroiaab

'l. LA |
* . yJacTka paBHa 54 w2,
*« CocTaBUM ypaBHEHHUE. *x>0 w
e 2t
L X(x+3)=54 &

© X2+ 3x-54=0



O0€e3bSIHOK PE3BBIX CTas, BCIACTh MOEBIIIH, pa3BIICKaIACh.
X B KBajpare 4acThb BOCbMAasl HA IOJISIHE 3a0aBIISIACK.
A 12 o 1maHaM. cTany npeirarb, moBucas. CKOJIbKO

OBLIO 00€3BHOK, ThI cKaxu MHE, B aToii crae?
Hckomyro eeauuuny 0003Hauum 3a X

Hyn B CTac OBLIO X 00E3bSHOK

X
g Ha IMOJISHE 3a0aBiIsLIach .

12 o 1uaHam

e 2
21 412=x
g







